HaBuanbuuii moxysb Ned

3aB1aHHs AJ151 CAMOCTiHHOI po00TH 3 BiANOBiASIMH

4.1. BctanoBuTH, 4i € MHOKMHA E B mpocTopi R® a) 3B’s13H010; 6) BiAKpHUTOIO; B) 0071aCTIO:

1) E= {X2 +y? >1}. Bionogiow. a) Tak, 0) Tak, B) Tak.
2) E= {X2 +y? =1}. Bionosios. a) tax, 0) Hi, B) Hi.
3) E = {5x* +12xy — 22x —12y >19}. Bionosiov. a) Hi, 6) Tax, B) Hi.

4.2. 3HaiiTi Ta 300pa3uTH 00JIACTh BU3HAYCHHS (DYHKIIIT TBOX 3MIHHHX:

1) z=x*+y +x* +y* +3; 2) 2=3/-x-vy;
2=y 2= -y
5) Z=X+Y +X=V; 6) z=In(36 % - y?);

7) z=Inx+Iny; 8) z=In>:
9) z:Jl—x2+17J1—y2+qu; 10)Z:Jn@6—x2_yﬁ____;L___;
X +y? -4

2 2

11) 2225 %y 4 X 1 y? 25 12) - M -y),

X=y
Ly-1
13) z =arcsin=—; 14) z=ctgz(x+y).
X

Bionosioi: 1) D(Z) — MHOXXHMHAQ BCIX TOYOK IUIOIIUHH; 2) D(Z) — MHOXHMHA BCIX TOYOK
wiomuHu; 3) D(Z): y < x. [liBmomyHa mig IpsMor Y = X 3 JIOPYYCHHSAM TOYOK MpPsMOi; 4) D(Z):
|y| < |X| . BHyTpinHs yacTuHa MpaBOro Ta JIiBOr0 BEPTUKAIBHUX KYTiB, YTBOPEHUX NPSIMUMHU Y =X Ta
Yy =—X 3 IOPYYEHHIM TOYOK IMX MPSIMHUX; D) D(Z) — MHOHMHa Bcix To4ok [ 1 [V uBepTeil, ki nexaTh
B KyTi, YTBOPEHOr0 MHPSMHMH Y =X 1 Y=—X 3 JOPYYCHHSAM TOYOK LUX HpsAMux; 6) D(Z):
x* +y* <36. Kpyr pamiyca R=6 3 IeHTpPOM y IOYaTKy KOOPAHMHAT, 32 BUHATKOM TOUOK KOHTYpa; 7)
D(Z) — CIMIBMAJa€e 3 MHOXHHOK TOYOK | KOOpIMHATHOI YBepTi; 8) D(Z) — BHYTPIILIHI TOYKH NEPILIOTO
Ta TPETHOr0 KOOPAWHATHUX KYTIB; 9) D(Z) — KBaJpatT, M0 PO3MIILYETbCA MK JiHIsIMH X =11 Ta
y=+1; 10) D(Z) — MHOXXHHA BCIX TOYOK, fIKa € KUIbLIEM M1k KOJaMH 3 IIEHTPOM B TOWIII O(O;O) 1
paniycamu 4 ta 2; 11) D(Z) — MHOKMHA BCiX TOUOK Koma X° + y* = 25; 12) D(Z) — YaCTHHA IJIOLINHU
Mi Tapabonoro y? =X Ta konoM X + Yy° =1 BcepenuHi mapabonn 3 BHIYYEHHAM TOUOK Mapabomy i
y-1 <1 %20 @{1—x£ y<l+x (x>0)
1+x<y<l-x (x<0)

JBOTO BEPTUKAJIBHUX KYTiB, YTBOPEHHX MHpsAMUMH Y =1+X 1 y=1-—X, 3 JAOpy4yeHHSIM TOYOK LHUX

kona; 13) D(Z): BHyTpimHg yacTuHa TpaBoro i

npsMUX, ane 0e3 TOYKH iX mepeTuny; 14) D(Z) — yCsa IUIOIIMHA, 3a BHHATKOM IIPSIMHX
y+Xx=n, n=0,%1....

4.3. 3HainiTh:
1) lim

N
x->03_\/ﬁ'

y—0

Bionosiow. -6.



H 2
2) lim M Bionosios. .
x—0 3x 3
y—2
3x
3) Ixing(uj . Bionosiow. 1.
y—0 X
i .1 1 . .
4) Ilng(x +y)sin=cos~ . Bionogiow. 0.
y—0 X y
1
5) IirT(])(l-i- x° + y2)><2+y2 : Bionosios. €.
y—0
e o1
6) lim———-. Bionosios. 1.
x>0 x° 4 y
y—0
X—y 2
7) lim % Bionosion.
x—1 X5 — y 2
y—>-1
. 3 \x+y . . 3
8) lim|1+— : Bionosios. €.
y—5 X
4.4. 3HalaiTh TOYKH PO3PHUBY (PYHKIIII:
oy o :
1) z=xsin iy Bionosios. Touka po3puBy (0, O).
2) 1=— Xy ; 2X—y+2 . Bionosiow. Touka po3puBy (1; 2).
X“+y =2x—-4y+5
2
3) z=eX"V". Bionogiow. JIinii po3puBy — npsimi Y = £X.
4) z= ! > Bionoeiow. Jlinist po3puBy — mapabona y = X°.
y—X
5) z= 2;21 Bionosiow. Jlinis pospuBy — rinepbona x> —y° =1.
X —y?—
6) u= 1 : Bionogiow. TloBepxHi po3puBy — miommau X =0,y =0,z2=0.
Xyz
1
7) u= . Bionosios. Touka po3puny (1; —1;0).
) (x—1)2+(y+1)2+22 po3p Y( )
8) u= L Bionosios. 11oBepXHs pO3pUBY — OJTHOTIOPOKHUHHUI

rinep0onoin X% + y2 —7°-1=0.

4.5. 3HaliTH YaCTUHHI MOX1/IHI MIEPIIOTO MOPSAKY.
1) z=xy’ +3x"y* +10y*.  Bionosiov. 7, =y’ +12x°y°; 7z, =3xy’ +15x"y* +40y°.

y y

2) Z=xy—;+3x+2y—2. Bionosioe. Z;:y+?+3; Z;:X—l_i_z.

X



2 2

3) z=3x*+y°%. Bionosiov. 2! S S S S
xy* oo yreatyr 2ty

4) Z= X3+y2. Bionosiow. Zx =(X3+—y2)2, YZW.

. . ' 1 . ! y
5) z=|n(x+\/x2+y2). Bidnosioe. z, N Zy = Ay XAy

z

6) z =arcsin Xy Bionogion. 7, =— y = X .
Xy xyx2y? = (x+ yf yyx2y? = (x+ yf
7)z=e". Bionoeiov. 7, = —1e7; z, = lze_g :
y y
_ . . '’ XY . Xy
8) z=xyIn(x+y). Bionosiow. 7, = yIn(x+y)+ ; z, =xIn(x+y)+ .
X+Y X+Yy
y Ny Yy . o _ X 1
9) Z=X,/y +——. Bionosios. 7, = - 7=+,
) vy 3x VY axd/x 7 2y ¥Ux
10) u=xy +yz + zX. Bionogios. U, =y +2; U, =X+2; U, =Yy+X
11)u:£+§. Bionosiow. U;:—iz-i‘l; u':i—iz.
X z x* z X z
12) u=x". Bionogiow. U, =yz - X" uy=z-x"Inx; u;=y-x"*Inx.
4.6. 3HaliTH MOBHUI qudepeHIrian yHKIi:
1) z=xy* —x°y? +x. Bionogios. dz = (2xy4 -3x%y° +1)dx + (4x2 y® —3x3y2)dy .
1 . . X y
2) 2= Eln(x2 +y?). Bionosios. dz = Ty dx + Ty dy .
3) z=sinxy. Bionosiow. dz = ycos(xy)dx + xcos(xy)dy .
2 2
4) z=arctg Xty Bionoeios. dz = 5 y2 +12 5 OX + 5 X2 +12 > dy.
1-xy 1+Xy +X+y 1+Xy " +X°+y
5) z= sin(x3 + y3). Bionogios. dz =3x° cos(x3 + y3)dx +3y° cos(x3 + y3)dy.
6) z=e cosxy. Bionosiow. dz = ye® cos(xy —sinxy)dx + xe™ cos(xy —sinxy)dy .
4.7. 3naiiTn moBHMH mudepenian pyHkmii z = f (X; y) y 3aJaHii Tou1li, AKIIO:
1) z=", M(LI). Bionosiow. dz(M )= dx—2dy.
y
X+Yy _ .
2) 1= , M(3,2). Bionosiow. dz(M )=—4dx —6dy .
X—y
3) z=arcsin(x+y*) M {? 0] . Bionosios. dz(M )= © .
V4
4) u= (xy + 5} M5 1;2). Bionosiow. dz(M )= 2dx +In4dz .
y
Byu=—2, M(345). Bionosiow. dz(M )= 3 —idy+1dz :
[ty 25 25 ° 5



4.8. 3HaiiniTe % , SIKIIO:

1) z=e"%, x=sint, y=t°.

2) z=arcsin(x—y), x=3t, y=4t°
3) z=xy, x=t*+1 y=In4t.

4)z:l, x=¢", y=arctgt.
X

5) z:arctgi, Xx=3t+2, y=3t>-1.
y

. . 3az
4.9. 3HaiiniTe d—, SIKIIIO:
X

1) 7=1n2 ) ne y=x>+1.
y

2) z=|n(eX +ey),z[e y=x°.

3) z =arcsin§,zle y=+vx*+1.
y

4) z=arctg(xy), ne y =e*.

_ y 2

5) z=arctg=, 1e y=x".
X

4.10. 3naiitTn @ Ta Q, SIKIIO.
ou ov

1) z=x%y—y®X, e X=UCOSV, y=usinv.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosgiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

e*2/(cost — 6t?).
3-12t?
V1= (x=y)

2
2t-Indt+ :1.

e% - (3(L+12)-arctgt —1)
(L+t?)-arctg’t
-0t -12t-3
ot* +3t* +12t+5

3
e* +3e” -x
e* +e*

1+x%
e*(x+1)
1+ x%e®

1+x2°

Bionosioe. S—Z =3u’sinvcosv(cosv —sinv); %Z/ =u®(sinv + cosv{l—%sin ZV].

u

2) z=x*Iny, ne x=4, y=3u—-2v.
v
2
Bionogiow. a_ 2—ljln(?)u —2v)+ ZL ; a
au v v:(3u-2v)' ov

3) z=|n(x2+y2),ne X =1V, y:E.
v
4_
Bi()noeidb.gzg; @:2\/4 1.
ou u ov viv +1

v
4) z=x*-Iny, me Xx=—, y=u®+Vv>.
u

2v?

2u?

= —?In(3u —2V)—

2u?
vZ(3u-2v)’

2v°

.0 2
Bionosiow. iz—?ln(u2+v2)+a(m); Ezu_\zl In(u2+v2)+m.

5) z=x%y%, ne x=ue’, y=ve".

Bionosiow, O = 2uv? (1+u)e®™; Z _ou?y (1+v)e),
ou ov



. ) dy . i
4.11. 3naiiTi MOXigHY d_y Bi QPYHKITIH, 3aIaHUX HESBHO.
X

1) x*+y? +In(x2 +y2):a2. Bionosios. -
y
2 2 3 : . 2xy + Y’
2) X2y +xy? —y* —1=0. Bionosiop, ——
3y°— X" —2xy

yCos X +sin(x —y)
sin(x—y)—sinx

3) ysinx—cos(x—y)=0. Bionosiow.

4.12. 3naiitu % , % BiJ QYHKIIIH, 3alaHUX HESIBHO.

1) x+y+z=¢". Bionosioe. 2 .
& 1-¢°

2) 2° +3xyz =a°. Bionosios, & =Y 2,g=— X2 5
OX Xy+z2° oy Xy +Z
3) x? —2y? +2? —4x+2z-5=0. Bionogiow. @=ﬂ, a_2y
oXx z+1 oy z+1
Xyz Xyz
&) sinz+e™ 120, Bionosion. Lo YT o xe”
OX  COSz+xye™ ox  cosz+ xye™
5) XCOSY+Yycosz+2c0sXx—1=0. Bionosiov. sz, g:M_C(_)SZ.
OX COSX—Yysinz oy cosx—ysinz

R R[N

4.13. Buaitti d’z, sIKILO:
1) z=x>+xy? =5xy° + y°.
Bionosiow. d%z =6xdx> + 2(2y —15y2) dxdy + (2x —3-xy+ 20y3) dy?.
2) z=(x+y)e”.
Bionogiow. d?z =e” (y (y2 XY+ 2) dx® + 2(x + y)(xy +2) dxdy + x(x2 XY+ 2) dyz).

3) z=x3+3x%y — y°. Bionosiow. d°z =(6x+6y) dx® +12xdxdy —6ydy’.
3 2 2
4) z =arcsin(xy). Bionosiow, d?z =YX+ 20xdy + xydy”
V- ey’
5) z= xin Y. Bionosion. d°z =—2dx? +gdxdy —izdy2 :
X X y y

4.14. 3HaiiaiTe BKa3aHl DOX11H1:
5

1) —,axmo z=xe"”. Bionosiow. €77 .
OXoy
3 22
2) #, SKIO Z = In(xz - yz). Bionoeiow. RS .
X“0y (x2 + y2)3
3
3) ——, aKmo z=sinxy. Bionosiob. — 2Xsin Xy — x>y cos Xy .
OXoy
k: 2 24xy?)e”
4) ——  gxmo z=¢e" . Bionosion. 2y°\2 + e .
) ox>oy ylery
4
5) =, AKIIO Z =sin(4x+2y). Bionosion. 64sin(4x+2y).

ox*oy



N

4.15. 3naiiti moxigHy GyHKIIT U B Touri M 3a Hampsimom BekTopa | .

Du=x2-xy+y?, M(11), T:6?+8—j>. Bionogiow. %
2) u=arctg(xy), M(11), I=(L1). Bionosios. —— .
V2
3) u=x*-3x’y+3xy’ +1, M(371), I=MN , ze N(6;5). Bionogiow. 0.
Hu=Cry 122, M(23:6), [=i+2]2kK. Bionosion. —%.
5) u=x+In(y’+2°), M(211), 1=-2i+j+K. Bionoeiow. 0.
4.16. 3naiitu rpagieHT QyHKIIT U y Touri M .
Du= In(x2 Ty + 22) Y| (1;1;—1). Bionosiow. %(T+ T— Ej
) u=+20y+y?, M(3:2). Bionosiow. %T+%T.
3) u=arctg(xy), M(11). Bionosiow. %(ﬁ Tj
4 u=x2—2xy+3y-1, M(1;2). Bionosion. —2i+ .
5) u=x*+y*+22, M(2:-21). Bionosion. 4i—4j+2K.
4.17. 3naifTu BeTUUMHY rpajieHTa GyHKIIl U = f(X; y) y touni M .
Du=x2+y?, M(3;2). Bionosion. 2+/13.
2 u=yx*-y*, M(53). Bionogiow. ‘/2’_4.
3) u =arclg § . M(11). Bionosiow. g .
4) u=\x*+y*+2° yrouni M(-2;21). Bionosiow. 1.
4.18. 3naiiT KyT MiX rpagieHTaMu QyHKIIT Z = f(X; y) y Toukax A 1 B, sxmio:
1) z=In/xX’ +y*, A@L;1), B(L-1). Bionosiow, %
. X 7
2) z=arcsin——, AL, 1), B(3; 4). Bionosios. COSa = —~ .
) AL, B3 4) =
3) z=xy, A(3;4), B(—4;3). Bionosiow. %
. . . 1 .
4.19. 3HaiiT aOCONIOTHY BEIMYMHY 1 HAmpsAM TpajieHTa QyHKI] U= —————— Yy TOulli

X +yi+1

M (%o Yo. Zo)-

2
. o = 1 X z
Bionosiov. ‘gradu‘ ==, cosa=—-"2, cosﬂ:—&, COSy=——2, 1 =/X+y+2.
M r-O rO r-O r0



. . o ou )
4.20. 3HaiaiTe HaNOUIBIIIE 3HAYEHHS 5 y Touti M, sikmo:

1) u=xy? -3x*y®, M,(1:1).

2) u= X+y\/§ C M,(22).

3) u=Inxyz, M,(L-2-3).

4) u=tgx —x+3siny —sin®y + 2z +ctgz, MO(%;

ool_e\q
NN

Bionosiow. /290 .

Bionosiow. @ .

Bionosiow. é .

Bionosiow. 1837 .

4.21. 3anucary piBHSIHHS JOTUYHOI IUIOMIMHY 1 HOPMaJIi 10 MOBEPXHI B 3aaHii Touni M, .

1) z=2x"-4y*, My(2:1;4).

Bionogios. 8x—8y—z=4,

Xx-2 y-1 z-4

-8 -1

2) z=Inyx*+y?, M,(0:10). Bionosion. y—17=1, g:yT‘lzil_
3) z=e", Mo(l;O;e). Bionosiob. ex—2 =0, Xe_lz%: Z_le_

2,2, 52 . 9. . . X-1 y+2 z+2
4) X +y*+72=9, My(1,-2;-2). Bionogiob. Xx—2y+2z=9, T =,

2 2 2 _

XY T g M(3-2-1).  Bionosiow. 2x—3y—67=18, X=S_¥*2_z+1

27 12 3 "3 " 6

4.22. 3naiitu excTpeMyM (yHKIIIH.
1) z2=X"+y*+xy—2x—Y.

2) z=2xy —3x* -2y* +10.

3) z=x*—6xy +8y° +1.

4) 7 =2x*-3y* +4x+6y+3.

5) z=xy’(L-x-y), (x>0;y>0).

6) z=X>+xy+Yy*—4Inx-10Iny.

4.23. 3HaiiTH TOYKH YMOBHOTO EKCTPEMYMY (DYHKIIIi.

Bionosios. ,,,(1,0)=0, z,., (%,%j _ 1 .

1) z=xy* npu x+2y=1.
2) z=xy mpu X+Yy=1.
3) z=1+l npu X+y=2.
Xy
4) 2=X+y’ =Xy +X+y—4 npu Xx+y+3=0.

5) z=2x+Yy mpu X* +y* =1.

Bionoegios. 7, (— 3 ;—§j = _ .
2 2

Bionosiow. z,,,(1,0)=—1.

Bionosiow. z,,,(0;0)=10.
Bionosiow. 7,,,(0;0)=10.
Bionogios. excTpemyMy HEMaE.
Bionogios. 7, (1 ; 1 j = £l .
4'2) 64
Bionosiow. 7,,,(1,2)=7-10In2.

Bionoegios. 7, [l,l ) = 1 .
4
2

Bionosiow. 7, (:L' 1) =



4.24. 3naiiTi HaOLTBIIIE 1 HaliMeHTIIe 3HaueHHs (PyHKIIIH B 3aMKHEHi# obmacti D .
1) z=x*—xy + y* —4x y 3aMKHeHiii o6:1acTi, mo o6mexena npsmumu X =0, y =0,
2x+3y—-12=0.
16
16, z, ., =——

HalM 3 *

Bionosiow. 2

Hait6 —

2) z=sinx+siny+sin(x+y) B o6macri ngs%, 0< ys%.

ﬂ,z =0.
2

Bionosiov. 7, =

HalM

3) z=x*+2xy —4x+8Yy y npAMOKYTHHKY, oOMexeHoMy mpsimumu X =0, y=0,x=1, y=2.
Bionosiow. 7,,,5(,2)=17, z,.(L,0)=-3.

4) 7 =x*+2xy —1 B obnacTi, obMexeniii minisvmu Yy =0 Ta Yy =X* —4.

Bionogiow. zHaﬁﬁ(— 4 ;—ﬁj _181 z,. (L-3)=-6.
3 9 27
5) z=xy yxom X*+y®<1.
Bionogios. 7 ,.c=——, 7 .. = 1 .
2 2

4.25. 3HaiiTh po3Mipu NPSMOKYTHOTO Mapaieserninesna, mo Mae MaKCHUMaIbHUH 00’€M mpu
3aJjaHiil MOBHIN MOBEPXHi S .

Bionogiob. x=y=12,V, =§ S .
6\V6

4.26. Po3p’sa3atu audepeHiianbHi piBHSIHHSA:
-1

1) y'= % . Bionogios. y = Ce¥’ .
C-x
2) @+ x*)y +1+y*=0. Bionoeiow. y = :
) ( )y y i0nogios. 'y L1 Cx
3) (y—1)dx+(x+1)dy =0. Bionosiov. y = % +1.
X +
4) 2xJ1-y? = y'(1+ xz). Bionoeiow. arcsin'y — In(1+ xz): C.
5) (x+1)dx +(y—1)dy =0. Bionosiow. (x+1f +(y—-1f =C.
vy Y
6) y'=e*+ o Bionosgios. Yy = In|Cx| =—€ %,
7) xy+y>=2x*+xy)y'. Bionosios. y* =Cxe™¥'*.
8) (x* —3y?)dx+2xydy =0. Bionogios. y* =Cx° +x°.
9) X’y =y* +xy. Bionosios. y = X(C - In|x|).
10) y' = 2Y=X=5 Bionosiow. (x—y—1F =C(x—y+3).

S 2x—y+4’

11) y' - Y _x. Bionogios. y =Cx® — x°.
X



12) y'cosx—ysinx=sin2x.

13) y' - ¥ = (x—2)%.
X

14) y'=x+Y.

15) y+2y ¢ :
X X

16) y'—xy =-y’e™
4

17) y' —— y xﬂ.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

_ C—cos2x

2C0S X
X3
y=Cx+?—4x2 +4xIn[x].

y=Ce*—x-1.
1
C-
y=5zlo-ev)
y?=e“(2x+C)™.

2,y =x?In|[x|+Cx*.

Bionogion. X' —x?y* +y*=C
Bionosios. X’ =C.

18) (2x3 — xyz)dx + (2y3 — xzy)dy =0.
19) yx¥'dx+ x" Inxdy =0.
y xdy

X2 +y?

y

=0. Bionogion. x+arctg==C
X

4.27. 3naiiTu 3araJbHUN PO3B’A30K TU(EpEeHIIabHOTO PIBHAHHS 1 YaCTHHHUN HOTO pO3B’SI30K,
KU MPOXOAUTH Yepe3 Touky M (2; 4).

1) y=y. Bionogion. y =Ce*, y=4e*7?
2) y'X=-y. Bionosioo. y:E, y:§.
X X
X2 2
3) y=x Bionoegiow. y—?+C, y=—+2
c Yy 1 18 1
4) (4—x)y' =1+2y. Bionosios. y=| ——| —=, y= _=
) (4=x)y'=1+2y ronosice- (4—xj 27T (a—x} 2
C Ox+2
5) (L+x2)y' =1+ y2. Bionosios. y =, .
) ( )y y i0nogios. 'y 1 O 9 2x
4.28. Po3B’sokiTh 3a1a9y Komri:
1) dy + ytgxdx =0, y(z)=2. Bionosion. Yy =—2C0S X.
2) y'=8ly, y(0)= Bionosion. y = (4x+2).
. X249 , , 3 3
3) Y == 1 y(O)zl. Bionogios. y° +3y =X +27x+4.
y* +
y S . . 1 37
4 y'=3’ 3)=-2. Bionosios. y == — .
) Y'= 9 ®)=-7 1onosiot Y =8 " 1ax+6
5) y’ _y—z—l y(-1)=1. Bionosion. y = 2x(1-3x?)™.
X
. . (.,
6) (y+ X +y ) dx —xdy =0, y(1)= Bionosiow. yZE(X —1)
1 . . X
7))y —ytgx = ——, y(O):O. Bionosiob. y =——
Cos X Cos X



4.29. Po3B’soKiTh TudepeHIiaibHi piBHIHHS.

1) y"=x+sinX.

14 l
2) y'=—gp—.
cos’ X
3) y"+2xy’* =0.

4) ytgx=y' +1.
5) y'xInx=y".

6) x°y"+x%y =1.
7) Xyﬂ _ yr — exX2 )
6) (y") =4y

9) y"+2y(y)’ =0.
10) yy"=~(y')".

4.30. Po3B’soxiTh 3anaay Kori:
1) y"=xe*, y(0)

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.
Bionosiow.

Bionosiow.
Bionosiow.
Bionosiow.

Bionosiow.
Bionosiow.

2) y'(x? +1)=2xy', y(0)=1, y'(0)=3.

!

y

3y =L+
X

4) yly"=-1, y(1)=1, y'(©)=0.

7 y(2)=0, y(2)=4.

XB
y:?—sinx+C1x+Cz.

y=Cx+C,—Incosx.

1 X
=—arctg—+C,.
y C, g 1 2

y=C,—C, cosx—X.
y=Cx(Inx-1)+C,.

y=%+C1Inx+C2.
y=e"(x-1)+Cx*+C,.
y:%(x+C1)3+C2.

y*+C,y+C, =3X.
yIn|y|+C,y =x+C,.

Bionosios. y =(x—2)e* +x+2.

Bionogios. y = x> +3x+1.

Bionosiow. y=§x2\/2_—?.

Bionogion. Y =~2X—x* .

4.31. 3HaiiniTe 3ara’dbHAN PO3B’ 30K JIIHIHHOTO OJHOPIIHOTO JH(EPEHINIaTbHOTO PiBHIHHS.

1) y"—2y'-3y=0.
2) y"-9y=0.
3) y'—-4y'=0.
4) y'+4y' +4y=0.
5) y"-2y"+y=0.
6) y"+9y=0.
7) y"+2y'+5y =0.

8) 4y"—-8y'+5y=0.

9) 4y -3y"—-y=0.
10) y* —16y =0.

4.32. Po3B’sxiTh 3anauy Kormri:

Bionosios
Bionosios
Bionosiow
Bionosiow
Bionosios
Bionosios
Bionosiow

Bionosiow

Bionosiow

Bionosiow

1) y"—4y'+3y=0, y(0)=6, y'(0)=10.

2) y"+4y' =0, y(0)=7, y'(0)=8.

. y=Ce¥+Ce™.

. y=Ce¥+Ce™.

. y=Ce"+C,.

. y=e2(C, +C,x)

. y=¢e*(C,+C,x).

. y=C,cos3x+C,sin3x.

. y=e7(C, cos2x+C, sin 2x).

X . X
. y=¢€C,cos—+C,sin—- |.
y ( 1 5 2 2)
< ,X X . X
.y=Ce"+Ce +C3cos§+c4sm§.

. y=Ce”* +C,e?* +C,cos2x+C, sin 2x.

Bionogiow. y = 4e* + 28>,
Bionogion. y =9—2e**,



3) 4y"—4y'+y=0, y(0)=2, y(0)=0 Bionosiob. y=¢ (2+x)
4) y"+4y +29y =0, y(0)=0, y'(0)= Bionogiow. 'y =3e?*sin5x.

4.33. Cxnanite JIOJP, 3nat0un iXHI XapaKTePUCTUYHI PIBHSHHS:
1) 94 -64+1=0. Bionosios. 9y" -6y +y=0.
2) A(A+1) 1+2)=0. Bionogios. y"—3y"+2y' =0.

4.34. Cxnagite JIOJP, sxmo Bigomi KOpeHI XapaKTEpUCTHYHHX pPIBHSAHb, 1 3aNHIIITH iXHI
3arajibHi po3B’sI3KU:

1) A=, A4 =2. Bionosiov. y'—3y' +2y =0, y=Ce*+C,.e*
2) A, =1, 4, =1. Bionosion. y'—2y' +y=0, y=(C, +C,x)e*.
3) 4, =3-2i, 4, =3+2i. Bionosiow. " —6y +13y =0, y=e¥(C cos2x+C,sin2x).

4.35. BusHauuTH 1 3ammMcaTH CTPYKTYPY YAaCTHHHOTO PO3B’SI3KY JIHIMHOTO HEOIHOPIIHOTO
nudepeHIiaTbHOro PIBHAHHS 10 BUMIISY QYHKIT f (X)

1) y"+6y -7y = f(x):

a) f(x)=€*;6) f(x)=3e+x*;8) f(x)=2xe*;1) f(x)=x%"".
Bidnosiow. a) y = Axe*; 6) y = Ae®* + Bx> +Cx+D; B) y=(Ax+B)xe*; ) y=(AX® + Bx+C)xe ™.

2) y"+10y’ + 25y = f(x):
a) f(x)=e"*;6) f(x)=e™+x;8) f(x)=cos5x;r) f(x)=xe™
Bionosiow. a) y = Ax’e™; 6) y=Ae® +Bx+C;B) y=Asin5x+ Bcos5x;r) y=x*(Ax+B)e™".

3) y' +10y’ + 26y = f(x):
a) f(x)=xe™;6) f(x)=cosx;B) f(x)=xe>sinx;r) f(x)=x+e>
Bionosiow. a) y =(Ax+B)e™; 6) y=Asinx+Bcosx; ) y = x[(Ax + B)sin x+(Cx + D)cos xje™™*;
r) y=AX+B+Ce™.

4.36. 3HaiiniTe 3aranbHi PO3B’SA3KH JIHIMHUX HEOJHOPIIHUX AMdepeHLianbHUX pPIBHSAHb 31
CTAJIMMU KOe(illieHTaMH.

1) y"—4y=8%. Bionosion. y=Ce” +C,e ™ —2x* -3x.

2) y'-2y' =x*—x. Bionosiow. y=C, +C,e** —x* /6.

3) y'+4y +4y=e Bionosiow. y = (C, +C,x+05x% Je 2

4) y"+y' -2y =6x". Bionosios. Y =Ce* +C,e > —3(x2 +X +1,5).

5) 4y" —y =x®—24x. Bionogiow. Yy =C.e* +C,e ™ —x°,

6) y"+16y =8cos4x. Bionoeios. Yy =C, cos4x+C,sin4x+ xsin4x.

7) 4y" +3y'—y=11cosx —7sin x Bionosion. y = Cle%X +C,e7* +2sinX—CosX.

8) y'—y"=6x+e % Bionosiov. y=C, +C,x+Ce ™ +xe ™ +x> —3x°,

—3x

9) y'+5y' +6y=e*+e . Bionosgios. y = %ex +xe > +Ce ¥ +Ce



4.37. Po3B’sxiTh 3amaay Korri:

1) y"-2y'+y=-2+x, y(0)=0, y(0)=0. Bionosiow. y =x{L—¢")
2) y' -2y +37y=36e"cos6x, y(0)=0, y'(0)=6. Bionosion. 'y =e*sin6x(1+ 3x).
3) y'—4y =8, y(0)=1, y'(0)=-8. Bionosion. y =3e2* +2e%(x —1).

4.38. 3HaiiniTe 3aranbHi po3B’A3KH MU EpEHIIaTbHIX PIBHSHb.

" 1 . . . .
1) y'+4y= Sin2x. Bionosgioe. y = (Cl —%) COS 2X + (Cz + % Infsin 2x|jsm 2X.
Dy +Y = Bionosion. y=C, +C,e”* —(1+e ™ )infl+e*)+x.
+
3) yV'+y= 13 . Bionogiob. y =C, sinx+C, cos X+ :
CoS” X 2C0s X
4) y"+4y =—ctg?2x Bionosiown. y = C,sin2x+C, cos 2x+%+%cos 2x- Inftgx|.

4.39. 3HaiiiTh 3araJbHUN PO3B’A30K CHUCTEMU JIIHIMHUX IU(epeHIialbHUX PIBHAHD 31 CTAIUMU

KoeQilieHTaMHu:
dx X—2y
P x=Cge'+2C,e”*,
1) St Bionosioe. { ' . ? ”
d—¥:3x+4y y=-Ce —3Ce";
dx
EZSX_W’ . [x=ce*+3ce",
2) Bionosioe. ” i
ﬂzxw y=Ce” +Ce";
dt
dx t —4t Tt t -2t
EzZy—5x+4Oe, x=Ce " +Ce " +7e +2¢°,
3) Bionogiov. 1. . I ot
g_)t/:X_GerlOe_zt. y=5Ce ™t -Cerel 3
dx X+y At
P : =C,+C,e™ —sin2t —2cos 2t,
4) dt Bionosiob. X=at ut ! .
Y 33y +20sin2t y =C, —3C,e”" +3sin 2t — 4cos 2t.
dt '

4.40. Po3B’soxiTh 3amaay Kormri:

%:x+2y, x(0)=3, x=2+e"
1) Bionosiow. { -

Y _ai6y, y(0)=2. y=-1+3";

dt

%:3x+y, x(0) =-2, X =32 gt
2) Bi@noeidb.{ .

%:x+3y, y(0) = 4. y=3e"+e";



